11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 15.01.2005 00:37:54

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 16.01.2005 16:01:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7246/answer/7247




YBaxkaeMmniii KoncTaHTuH! BeposiTHee Bcero, pedb UIOET O CalIbHBIX XKele3ax, KOTOPhe B HOpMe
pacrmosaraioTcs Ha KoxKe II0JI0BOTO YjieHa U He TpebyioT ieyeHus. Yuauu!



